



巴萨球员梅西(左)带球突破。(网易图片)

# 欧冠1/4决赛首回合战罢 “枪手”反击 逼平巴萨

□据 新华社电

2009-2010 赛季欧洲足球冠军联赛 1/4 决赛首回合于北京时间 1 日凌晨结束，英超阿森纳队在落后两球的情况下，连扳两球，主场幸运逼平巴萨。

状态如日中天的欧冠卫冕冠军巴塞罗那队在客场遭遇到了阿森纳队的顽强抵抗。虽然“枪手”们在全场大多数时间内处于被动，但是他们还是通过最后 20 分钟的爆发，连进两球以 2:2 收获了一场来之不易的平局。

与阿森纳队渊源颇深的巴萨前锋亨利在

赛后对主队的顽强表示钦佩，他说：“两球落后，但是球迷们依然不离不弃地为他们加油，我对他们能够追平比分丝毫没有感到惊讶。”

但是“顽强”是要付出代价的。为了这场平局，阿森纳队可以说是拼尽了最后一颗子弹，队中主力大将阿尔沙文、加拉和法布雷加斯都在比赛中受伤，阿森纳队的比赛计划也因接连不断的伤势而彻底被打乱。在比赛末段法布雷加斯受伤后，阿森纳队甚至已经没有换人名额将其换下场休息。

阿森纳队主教练温格在赛后直言能获得

一场平局已经是不幸中的万幸了，而巴萨主帅瓜迪奥拉则称，根据场上形势，巴萨理应以 5:2 获胜。三员大将受伤，送给对方两个客场进球，一场主场平局，阿森纳队回合作客诺坎普形势凶险。

赛前最被看好的国际米兰队不出意料地主场 1:0 小胜莫斯科中央陆军队，但一球的劣势还不足以让“蓝黑军团”高枕无忧。赛前信誓旦旦要闯入四强的莫斯科中央陆军队终究没能在客场挑落意甲霸主国际米兰队。中央陆军队在整场比赛中都处于被动局面，仅丢一球已算运气颇佳。

## 范甘迪有望出山 成网队首选主帅



范甘迪

□梁金雄

前火箭主帅杰夫·范甘迪在“离岗”3 年后有可能再度出山。本赛季 NBA 战绩最差的新泽西网队已把球队新帅人选聚焦在范甘迪身上。

本赛季开赛伊始网队连续 16 场不胜，追平本队历史上最长连败纪录，结果少帅弗兰克被球队解除了兵权。接着网队以 18 场连败改写了 NBA 历史最差开局纪录。此后网队任命总经理范德维奇为球队的过渡期主教练，完成本赛季执教任务。目前，10 胜 64 负的网队在全联盟排名垫底。幸好 3 天前他们拿到第十场胜利，从而避开了创造 NBA 单一赛季历史最差纪录(9 胜 73 负)的厄运。

据媒体 3 月 31 日报道，范德维奇的任期将随着本赛季常规赛结束而结束，网队为寻求下赛季主帅也在忙活着。现任电视台 NBA 评论员的范甘迪此前并没有计划在赛季重返主帅岗位，可网队相信他们会说服范甘迪重新出山。

网队本赛季表现欠佳，一个重要原因是该队防守形同虚设，而范甘迪在 NBA 教练中是教授防守最知名的一位。

**洛阳网**  
WWW.LYD.COM.CN  
洛阳人的网上家园

**点击生活 服务无限**

广告热线：  
**0379-65233618**

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

## 女排公开课 陈忠和现身



陈忠和(右)

□据 新浪体育

4 月 1 日，新集结的中国女排在福建漳州女排训练基地迎来了第一天媒体公开课。

上午近 4 个小时的训练中，新主帅王宝泉和新任领队胡进带领女排队员训练。原中国女排主帅、现福建省体育局副局长陈忠和也出现在训练场边，不过陈忠和对媒体的态度是“只聊天不接受采访”。面对远道而来的多名媒体人员提问，陈忠和笑意盈盈，就是不作答。

陈忠和担任中国女排主帅时，训练以狠著称，新主帅王宝泉也是“三从一大”的拥趸，两人同时辅佐过郎平，王宝泉还曾经出任过陈忠和的助理教练。王宝泉上任以来强调的“三从一大”和老女排刻苦训练精神正是陈忠和在执教中也相当重视的。陈忠和拒绝评价王宝泉的执教是否凶狠，他站在场边说，“我就来看看她们训练内容，一看就知道的！”

## “直通莫斯科”最后一战 三大主力首轮出局

□蔡拥军 曹剑杰

中国乒乓球队“直通莫斯科”第三阶段比赛 1 日在大连海事大学进行。被主教练刘国梁称为“超一流”的 4 位主力，仅马龙一人首轮过关；马琳、王皓和王励勤被淘汰，3 位大牌球员能否入选世乒赛男团阵容，要等教练组的最后裁决。

“直通莫斯科”是为 5 月末进行的第 50 届世乒赛团体赛选拔参赛队员，在此前两个阶段比赛中，小将许昕和张继科抢走两个席位。本站比赛将产生最后一个“直通”名额，另外两席将由教练组决定。

在评价马琳、王皓和王励勤 3 位选手时，刘国梁说：“在 2008 年奥运会之前，他们是国家队的绝对主力，而现在，他们只是主力军的一部分。”

## 小贝担任澳队助教？愚人节玩笑球迷当真

□据 新华社电

贝克汉姆要成为澳大利亚国家足球队助理教练？这则假消息在 1 日已经被证实为一场“愚人”闹剧，澳大利亚球迷们被“涮”了一把。

澳大利亚颇具影响力的报纸《悉尼先驱晨报》1 日刊载消息称，前英格兰队长贝克汉姆已经宣布将在南非世界杯期间担任澳大利亚国家队的助理教练。

该报表示，澳大利亚足协主席洛伊在小贝受伤期间曾寄去果篮和祝福卡片，贝克汉姆因此深受感动，决定加入澳大利亚队。

澳大利亚广播公司也同时播出了一期专访（事后证明是该公司通过声音处理技术伪造的小贝专访）来证实此消息。在这次“专访”中，“冒牌小贝”说：“加入澳大利亚队让我非常兴奋，我已经迫不及待要和队员们见面了。”

广播节目的热线电话显示，至少有两名听众对此消息信以为真。一名听众说：“我对他并不怎么感兴趣，但听说他很不错。”一名女球迷则难掩激动之情，说道：“小贝要来澳大利亚了！这简直难以置信！”